
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Запорожкият и Мелитополски митрополит Лука
е поставен под нощен домашен арест

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 07.05.2024. На 7 май 2024 г. съдия от Соломенския районен
съд в Киев наложи на Запорожкия и Мелитополски митрополит Лука мярка за неотклонение под
формата на двумесечен нощен домашен арест и носене на електронно средство за контрол. 

 Решението на съдията беше публикувано в телеграм-канала на владика Лука. В него се казва,
че прокурорът е ходатайствал да бъде приложена мярка за неотклонение под формата на
домашен арест. Съдията е удовлетворил ходатайството на прокуратурата частично. На
митрополита е забранено да напуска своето местожителство в гр. Запорожие между 22 ч. и 6 ч. 

 Както съобщава сайтът на Съюза на православните журналисти, тази мярка за неотклонение
ще действа по време на срока на досъдебното разследване до 1 юли т.г. включително. Владиката
ще трябва да се явява пред следователя, прокурора, съда при първо нареждане. Забранено му е
също така да напуска пределите на града без разрешение на следователя, прокурора или съда.
Съдът задължи архипастиря да предаде своя задграничен паспорт, да се въздържа от общуване
със свидетелите по това наказателно производство, в това число и с участниците (абонатите) на
неговия телеграм-канал «Лекарь.zp», както и да носи електронно средство за контрол. 

https://t.me/Lekarzp/1587
https://spzh.live/ru/news/80080-mitropolitu-luke-izbrali-meru-presechenija


 Според обнародваната по-рано информация, на 1 май Службата за сигурност на Украйна е 
съобщила, че владиката е заподозрян в това, че уж бил «провокирал и разпалвал религиозна
омраза в Украйна». 

 По време на обиска са го питали защо не минава към «ПЦУ». Задавали са му въпроси относно
някои публикации в неговия телеграм-канал. 

 «Искат да ме съдят за това, че говоря истината. Не политическата, не геополитическата, а
нашата, църковна истина. Истината за Христос! Истината, която води само към едно – към
спасение! Аз съм отговорен за вас. И ще отговарям за вас пред Бога. Ето ме мене, Господи, а ето
паството ми!», цитира владиката сайтът на СПЖ. 

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/91739/
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